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Por favor, no devuelva el aparato al lugar de compra.
Veuillez ne pas retourner 'outil au détaillant.
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WARNING:
Read and follow all Safety Rules and Operating Instructions before
using this product. Failure to do so can result in serious injury. Refer
to your powerhead manual for additional Warnings and Operating
Instructions.

ADVERTENCIA:

Lea el manual de instrucciones y siga todas las advertencias e
instrucciones de seguridad. El no hacerlo puede resultar en le-
siones graves. Refiera a su manual de la cabeza del motor para
las Instrucciones de Funcioniamiento y las Advertencias adicio-
nales.

AVERTISSEMENT:

Lire le manuel d'instructions et bien respecter tous les avertisse-
ments et toutes les instructions de sécurité. Tout défaut de le
faire pourrait entrainer des blessures graves, Référez-vous a
votre manuel de bloc-moteur pour des Avertissements et des
Instructions d’Utilisation additionnels.

Poulan PRO
1030 Stevens Creek Road
Augusta, GA 30007
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SAFETY RULES

AWARN[NG: When using gardening
appliances, basic safety precautions must al-
ways be foliowed fo reduce the risk of fire and
serious injury. Read and follow all instructions.
Failure to so so can result in serious injury.

This power unit can be dangerous! This unit
can cause sericus injury including amputation or
blindness to the operator and others. Operator
is responsible for following instructions and
warnings on unit and in manual. Read entire in-
struction manual before using uni! Be thor-
oughly farniliar with the confrols and the proper
use of the unit. Restrict the use of this unit fo
persons who have read, understand and will fol-
low the instructions and warnings on the unit
and in the manual. Never allow children to oper-
ate this unit.

INSTRUCTION
MANUAL

SAFETY INFORMATION
ON THE UNIT

ADANGER: RISK OF CUT. KEEP
HANDS AND FEET AWAY FROM TINES
AND CUTTING AREA. Rotating tines can
cause sericus injury. Do not attempt o clear
away cut material or hold material to be cut
when the engine/motor is running. Make sure
powerhead is stopped and spark plug wire is
disconnected (or powerhead is disconnected
from power source) when removing jammed
material from the ines. Donotgrab or hold at-
tachment by the tines

A WARNING: Keep away from rotating
tines. You and others can be blinded/injured.
Wear eye and leg protection,

Hazard Zone

Keep children, bystanders, and animals 30
feet (10 meters) away. Stop unit immediately
if approached.

OPERATOR SAFETY

Dress properly. Always wear safely glasses
or similar eye protection when operating, or
performing maintenance on your unit (safety
glasses are available). Eye protection should
be marked Z87.

Always wear face or dust mask if operation is
dusty.

Always wear heavy, long pants, long sleeves,
boots, and gloves.

Always wear Toct protection. Do not go bare-
foot or wear sandeils.

Secure hair above shoulder length, Secure
of remove loose clothing or clothing with
loosely hanging ties, straps, tassels, etc.
They can be caught in moving parts.

Being fully covered also helps protect you
from debris and pleces of foxic plants thrown
by sginning tines.

Stay alert. Do not operate when you are tired,
i, upset, or under the influence of alcoha,
drugs, or medication. Watch what you are do-
ing; use common sense.

Wear hearing protection.

Never start or run inside a closed room or
building. Breathing exchaust fumes can kill.
Keep handles free of oil and fuel.

Never operate the cultivator without the tine
guard in place and properly secured.

FUEL SAFETY (for gas powerheads)
Mix and pour fuel outdoors.

Keep away from sparks or flames.

Use a container approved for fuel.

Do not smoke cr allow smoking near fuel or
the powerhead.

Avoid spifing fuel or oll. Wige up all fuef spills
before starting the powerhead.

Move at least 10 feat (3 meters) away from
fueling site before starting powerhead engine.
Stop engine and allow 1o cool before remov-
ing fuel cap.

Rermove fuel cap slowly.

Store unit and fuel in an area where fuel va-
pors cannot reach sparks or open flames
from water heaters, electric motors or
switches, furnaces, etc.

ELECTRICAL SAFETY (for electric
powerheads)

& WARNING: Avoid a dangerous envi-
ronment. To reduce the risk of electrical shock,
do not use in rain, in damp or wet locations, or
around swimming pools, hot tubs, efc. Do net
expose to show, rain, of water to avold the pos-
sibility of electrical shock. Do not use on wet
surfaces. Do not handle extension cord plug or
unit with wet hands.

* Use only a voliage supply as shown on the
nameplate of the unit.

s Avoid dangerous shtuations. Do not use in
presence of flammable liguids or gases to
aveid creating a fire or explosion and/or caus-
ing damage fo unit.
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« Avoid dangerous environments. Do notusein
unventilated areas or where dust or explosive
vapors can build up.

To reduce the risk of alectric shock, the pow-
erhead may have a polarized plug {cne blade
is wider than the cther); if so, it will require the
use of a polarized exdension cord. The ap-
pliance plug will fit into a polarized extension
cord cnly one way. If the plug does not fit fully
into the extension cord, reverse the plug. If
the plug stil does not fit, obtain a correct polar-
ized extension cord, A polarized extension
cord will require the use of a polarized wall
outlet. This plug will it into the polarized wall
outlet only one way. I plug does not fit fully
into the wall outiet, reverse the plug. [f it still
doas not fit, contact a qualified electrician to
install the proper wall outlet. Do not change
the equipment plug, extension cord recep-
tacle, or extension cord plug in any way.

To reduce risk of electrical shock, use exten-
sion cords specifically marked as suitable for
outdoor appliances having electrical rating not
less than the rating of unt. Cord must be
marked with suffix "W-A" (in Canada “W").
Make sure your extension cord is in good
condition. Inspect extension cord before use
and replace if damaged. Do not use a dam-
aged cord. Cord insulation must be intact with
no cracks or deterioration. Plug connectors
must be undamaged. The exiension cord
used to reach the power source must be
heavy enough to carry current fror the power
source the full length of the extension cord to
the unit. An undersized extension cord will
cause a drop in line voltage resulting in loss of
power end overheating. If in doubt, use the
next heavier gauge. The lower the gauge
nurnber, the heavier the cord.

Do not use muitiple cords.

Do not abuse cord. Never carry the unit by the
extension cord or yank extension cord to dis-
connect unit. To unplug, grasp the plug, not
the cord. Do not use cord as ahandle, close a
door on cord, or pull cord around sharp edges
or cormners. Do not expose cords to heat, ofl,
or water.

Keep the extension cord clear of operator and
obstacles at all times,

Tie cord to cord retainer and connect to re-
cessed plug as shown in this manual to pre-
vent damage fo unit and/or extension cord
and to reduce the possibility of the extension
cord disconnecting from the unit during op-
erafion,

Do not attempt to repair unit. Inspect the insu-
lation and connecters on the powerhead and
extension cord before each use. If there is
any damage, do not use until damage is re-
paired by your authorized service dealer.

Do not use the powerhead if the switch does
nct furn the unit on and of properly, Have the
unit repaired by your authorized service deal-
er.

Do not use with damaged cord or plug. If pow-
erhead is not working as it should, has been
dropped, damaged, left outdoors, or dropped
into water, retumn # to your authorized service
dealer for repair,

.

Avoid unintentional starting of the unit. Never
carry unit with your finger on the switch. Be
sure the switch is in the OFF position and
never touch the switch when conneciting ex-
tension cord.

Unplug the unit from the power scurce when
not in use, before servicing, and when chang-
ing accessories andfor attachments.

Avoid any body contact with any grounded
conductor, such as metal fences, or pipes, to
avoid the possibility of eleciric shock.
Ground Fault Circut interrupter (GFCI)
protection should be provided on the circuit or
outtet to be used for the powerhead. Recep-
tacles are available having built-in GFCI
protection and may be used for this measure
of safety.

UNIT/MAINTENANCE SAFETY
AWARNING: Disconnect powerhead

spark plug (or disconnect powerhead from pow-
er source) before performing maintenance.
Inspect entire unit before each use. Replace
damaged parts. Check for fuel leaks, Make
sure all fasteners are in place and securely
fastened.

Maintain unit according to recommended pro-
cedures.

Have all maintenance and service not ex-
plained in this manual performed by an autho-
rized service center.

Throw away tines that are bent, warped,
cracked, broken, or damaged in any other
way. Replace parts that are cracked, chipped,
or damaged before using the unit,

Use only recommended Poulan PRO parts
and accessories. Never use wire, wire rope,
string, flafing devices, etc.

Be sure tines stop turning when engine idles
(see CARBURETOR ADJUSTMENTS sec-
tion of powerhead manual).

Remove the tines before making carburetor
adjustments, Hold the unit by hand.

Keep others away when making carburetor
adjustments.

Never start the unit with the clutch housing re-
maoved. The clutch can fly off and cause seri-
ous injury.

Avoid heavy contact with sclid chiects that
might stop the tines. If heavy contact occurs,
stop the unit and Inspect for damage.

If tines strike a foreign object, follow these
steps: stop unit and disconnect spark plug
wire (or disconnect from power source), in-
spect for damage, and repair any damage be-
fore resuming operation of the unit.

Never douse or squirt the attachment with
water or any cther liquid. Clean unit and de-
cals with a damp sponge (see STORAGE).

CULTIVATING SAFETY
AWARN?NG: Inspect the area to be

culiivated before each use. Remove cbhjects

({rocks, vines, branches, broken glass, nails,

wire, string, efe.) which can be thrown by the

tines or can wrap around the shaft.

+ Hold the unit firmly with both hands.

¢ Keep firm footing and balance. Do not over-
reach or stand on unstable surfaces.
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» Look behind arnd use care when backing up.
Keep all parts of your body away from the
tines and muffler.
Do not force the unit. Use only for jobs ex-
plained inthis manual. Use only for cuttivating.
Do not abuse unit. Do not use in rain or wet
locations.
« Use only in daylight or good artificial light.
TRANSPORTING AND STORAGE

* Stop powerhead before leaving work area.
* Allow powerhead and gearbox to cool before
storing or transporling it in a vehicle.
Store unit and fuel in area where fuel vapors
cannct reach sparks or open flames from wa-
ter heaters, electric motors or switches, fur-
naces, etc.
Store attachment sc tines cannot accidentally
cause injury.
Store attachment indoors, out of reach of chii-
dren.
If situations occur which are not covered in
this manual, use care and good judgment. If
you need assistance, call 1-800-554-5723.

SPECIAL NOTICE: Exposure to vibra-
tions through prelonged use of gasoline pow-
ered hand tools could cause blood vessel or
nerve damage in the fingers, hands, and
joints of people prone to circulation disorders
or abnormal swellings. Prolonged use in cold
weather has been linked o blood vessel dam-
age in otherwise healthy people. lf symptoms
occur such as numbness, pain, loss of
strength, change in skin color or texture, or
loss of feeling in the fingers, hands, or joints,
discontinue the use of this tool and seek med-
ical attention. An anti-vibration system does
not guarantee the avoidance of these prob-
lems. Users who operate power fools on a
continual and regular basis must monitor
closely their physical condition and the condi-
tion of this unit,

SAVE THESE INSTRUCTIONS

OPERATION

KNOW YOUR CULTIVATOR ATTACHMENT

READ THIS INSTRUCTION MANUAL AND SAFETY RULES BEFORE OPERATING YOUR
CULTIVATOR ATTACHMENT. Compare the illustrations with your attachment to familiarize yourself
with the location of the various controls and adjustments. Save this manual for future reference.

GCutling Tines

CUTTING TINES
The CUTTING TINES are designed tcloosen
soil.

Hanger

Shaft

Tine Guard

TINE GUARD
The TINE GUARD provides partial protection
from the rotating tines.

OPERATING THE COUPLER

Your powerhead is equipped with a coupler
which enables oplicnal aitachmenis fo be
installed. The optional attachments are:

MODEL:
Edger ........ ... ... .. ... PP1000E
Blower ...................... PP3G0CB
Pruner ... .. ... PP50OCP
Brushecutter* ........ ......... PP40COC

*not designed for use with electric powerheads

A WARNING: Aways disconnect pow-
erhead spark plug {or disconnect powerhead
from power sotice) before removing orinstal-
ling attachments.

REMOVING ATTACHMENT
CAUTION: When removing or installing at-
tachments, place the powerhead and attach-
ment on a flat surface for stability.



1. Loosen the coupler by turning the knob
counterclockwise.

Upper Shaft
el

Lower

2. Press and hold the locking/release button.

Locking/Release
Butten

Upper Shaft
Lower Attachment

3. While securely holding the upper shaft,
puli the attachment straight out of the cou-
pler.

INSTALLING ATTACHMENT

1. Removethe shaftcap from the attachment
(i present) and discard,

2. Position locking/release button of attach-
ment into guide recess of upper shaft cou-
pler.

3. Push the attachment into the coupler until
the locking/release button snaps inio the
primary hole,

4. Before using the unit, tighten the knob se-
curely by turning clockwise,

Coupler Primary Hole
’ Guide Recess

pa

Upper  Locking/ Attachment
Shatft Release
Butten

A WARNING: Make sure the locking/
refease button is locked in the primary hole
and the knob is securely tightened before op-
erating the unit, Using the wrong hole could
lead to serous injury or damage to the unit.

Locking/Release
Buttor in Primary Hole

INSTALLING ATTACHMENT

HANGER

An attachment hanger is provided for storage

when attachment is not in use,

To install hanger on attachment:

1. Removethe shaft cap from the attachment
{if present) and discard.

2. Press and hold the locking/release bution.

3. Push hanger onto the attachment until the
locking/release button snaps into the hole.

OPERATING POSITION

ALWAYS WEAR:

Eye Protection

A WARNING: 7o avoid personal injury.
never carry the cultivator while the unitis run-
ning.

&WARN!NG: The gearbox gets very
hot after extended periods of use. To avoid
burns, do not touch the gearbox until it has
been allowed to cool.

CULTIVATING

1. Move the cultivator to the work area prior to
starting the engine/motor.

2. With the engine/motor running and the
tines off the ground, press the throttle trig-
ger to increase the engine speed.

3. Holdtrigger handle and assist handle firm-
ly. Slowly lower the cultivator until the tines
make contact with the ground.

4. As unit begins cultivating, pull back onthe
unit so that the tines can penstrate the
ground,



A WARNING: Always stop unit and dis-

connect spark plug wire (or disconnect pow-

erhead from power source) before performing

maintenance.

CHECK FOR DAMAGED OR

WORN PARTS

Contact an authorized service center for re-

placement of damaged or worn parts.

« Tine Guard - Discontinue use of cultivator if
tine guard is damaged.

CHECK FOR LOOSE

FASTENERS AND PARTS

« Clevis pins

« Hitch pin clips

INSPECT AND CLEAN UNIT AND

DECALS

* After each use, inspect complete unit for
loose or damaged parts. Clean the unit and
decals using a damp cloth with a mild deter-
gent.

* Wipe off unit with a clean dry cloth.

5. Oncethe ground has been broken, contin-
ue atamoderate pace until you are familiar
with the controls and the handling of the
cultivator.

8. Pull the cultivator backwards to improve
the depth of cuitivation and reduce your ef-
fort.

7. To cultivate in confined areas or narrow
rows, remove the left and right outer tines
(see TINE REPLACEMENT).

MAINTENANCE

TINE MAINTENANCE
ﬁ WARNING: The tines wilf continue to

spin afier the engine stops or after the throttle
trigger has been released. To avoid serious
injury, make sure the tines have siopped
coasting and disconnect the spark plug {or
disconnect powerhead from power source)
before performing work on the tines.

AWARN!NG: Always replace tines
that are bent, warped, cracked, broken, or
damaged in any cther way. Never attempt to
straighten and reuse a damaged tine. Use
only specified replacement tines. Wear pro-
tective gloves when handling or performing
maintenance on the tines to help avoid injury.

SERVICE AND ADJUSTME

TINE REPLACEMENT
A WARNING: The tines will continue to

spin after the engine stops or after the throttle
trigger has been released. To avold sericus
infury, make sure the tines have stopped
coasting and disconnect the spark plug (or
disconnect powerhead from power source)
before performing work on the tines.

A WARNING: Wear protective gloves
when handling or performing maintenance on
the tines to avoid injury. The tines become very
sharp from use.

1. Remove the hitch pin clips and clevis pins.

Clavis Pin

Hitch Pin Clip

2. Remove the tines and felt cushions from
the shaft.

. Clean and oil the shaft.

. Replace the tines and the felt cushions.

Py



5. Repeat previous steps on opposite side.
8. Reinstall clevis pins and hitch pin clips.
NOTE: When installed correctly, the hubs
on the tines will face each other. The letters
“R” stamped on the tines will be on the right
side of the cultivator and the letters “L” will be
on the left side.

STORAGE

A WARNING: Perform the following

steps after each use:

* Allow attachment and gearbox to cool be-
fore storing or transporting.

+ Position attachment so that any sharp ob-
ject cannot accidentally cause injury.

+ Store the attachment in a dry, well vend-
lated area out of the reach of children,

SEASONAL STORAGE

Prepare attachment for storage at end of sea-

son or if it will not be used for 30 days or more,

If your cultivator attachment is to be stored for

a period of time:

¢ Clean the entire attachment,

Inspect the fine guard area and clean any
dirt or debris that has collected. Inspectthe
tines; replace tines that are bent, warped,
cracked, broken or damaged in any other
way.

Lightly oil external metal surfaces.

Check entire attachment for loose screws
or nuts. Replace any damaged, worn or
broken parts.

At the beginning of the next season, use
only fresh fuel having the proper gasoline to
oil ratio.

.
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LIMITED WARRANTY

Poulan PRO warranis to the criginal pur-
chaser that each new Poulan PRO brand
gasoline tool or attachment is free from de-
fects in material and workmanship and
agrees to repair or replace under this war-
ranty any defective gasoline product or at-
tachment as follows from the original date of
purchase.

2 YEARS- Parts and Labor, when used for
household purposes.

90 DAYS - Parts and Labor, when used for
commercial, professional, or income produc-
ing purposes.

30 DAYS - Parts and Labor, if used for rental
purpases,

This warranty is not fransferable and does not
cover damage or liability caused by improper
handling, improper maintenance, or the use
cf accessories and/or attachments not spe-
cifically recommended by Poulan PRO for
this tool. Additionally, this warranty does not
cover tune-ups, spark plugs, filters, cutting
line, or rotating head parts that will wear and
require replacement with reasonable use dur-
ing the wauranty period. This warranty does
not cover predelivery setup or normal adjust-
ments explained in the instruction manual.

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC
LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY HAVE
OTHER RIGHTS WHICH VARY FROM
STATE TO STATE.

NO CLAIMS FOR CONSEQUENTIAL OR
OTHER DAMAGES WILL BE ALLOWED,
AND THERE ARE NO OTHER EXPRESS
WARRANTIES EXCEPT THOSE EX-
PRESSLY STIPULATED HEREIN.

SOME STATES DO NOT ALLOW LIMITA-
TIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WAR-
RBANTY LASTS OR THE EXCLUSION OR
LIMITATIONS OF INCIDENTAL OR CON-
SEQUENTIAL DAMAGES, 8O THE ABOVE
LIMITATIONS OR EXCLUSION MAY NOT
APPLY TO YOU.

The policy of Poulan PRO is to continuously
improve its products. Therefore, Poulan
PRO reserves the right o change, modify, or
discontinue models, designs, specifications,
and accessories of all products at any time
without notice or obligation to any purchaser.



REGLAS DE SEGURIDAD

A ADVERTENCIA: Al usar cualguier
herramienta de fuerza de jardineria, deberén
observarse precauciones basicas de seguirdad
en todo momentc para reducir el riesgo de in-
cendio y graves heridas. Lea y cumpla con to-
das las instrucciones. Su incumplimiento puede
ocasionar lesiones graves.

jEsta herramienta de fuerza puede ser pealj-
grosa! Puede ocasionar lesiones graves, inclu-
s0 laamputacion o la ceguera, tanto al operador
como a ofras personas. Cabe al usuario le re-
sponsabilidad de cumplir con todas las ad-
vertencias e instrucciones. jLea el manual de
instrucciones en su totalidad antes de usarel
aparato! Esté completamente familiarizado
con los coniroles y con el uso correcto del
aparaic. Limite el uso de este aparato a
aguellas personas que hayan leido y com-
prendido, y que vayan a ohedecer, todas las
advertencias e instrucciones tanto en el apa-
rato como en el manual. No permita nunca a
los nifos que usen este aparato.

MANUAL DE
INSTRUCCIONES

INFORMACION BE
SEGURIDAD DEL
APARATO

SEGURIDAD DEL OPERADOR

A PELIGRO: RIESGO DE CORTADU-
RA - MANTENGA LAS MANOS Y LOS PIES
ALEJADOSDE LASPUAS Y DELAREADE
CORTE. Las puas giratorias pueden causar
graves heridas. No intente remover el materi-
al o sostenga el material a ser cortadoc mien-
tras las motor se encuentren en funcionam-
iento. Aseglirese el motor del cabeza se haya
detenido y desconecte la bujia (o desconecte
el aparato de la corriente eléctrica} antes de
remgver el material que se haya atascado en
laplas. No sostenga ni agarre el aparato por
la plas.

& ADVERTENCIA: Manténgase ale-
jado de las plhas girantorias. Ustes, al igual
que otras personas, puede guedar ciegc o
herido. Use siempre antecjos de seguridady
proteccion para las piernas.

Zonade Peligo

Mantenga alos nifos, los espectadores y ani-
males a una distancia minima de 10 metros
{30 pies). Pare el motorinmediatamente sial-
gulen se le acerca.

SEGURIDAD DEL OPERADOR
Vistase apropiadamente. Siempre use ante-
ojos de seguridad o similar proteccion para
los cjos cuando use o dé mantenimiento a
este aparato (anteojos de seguridad estan
disponibles). La proteccion para los ojos
debe ser marcada con Z87.

Siempre utilize mascarilla para la cara o mas-
carilla a prueba de polvo si se va a trabajar en
condiciones donde hay polvo.

Siempre utilize pantalones pesados vy lar-
gos, mangas largas, botas y guantes.
Siempre utilize proteccién para los pies. No
trabaje descalzo ri en sandalias.

Mantenga el cabello por encima de los hom-
bros, atandolo para tal efecto si es necesario.
No use ropa suelta ni ropa con corbatas, tiras,
borlas, etc. que cuelgan libremente. Pueden
enredarse en las piezas en movimiento.

Si esta completament tapado, estard mas
protegido de los escombros y pedazos de
plantas tdxicos arrojados por la piias girante,
Manténgase alerts. No haga uso del aparato
estando cansado, enfermo, frastornado o
bajo la influencia del alcoho!, de drogas o de
remedios. Vigile bien lo que esta haciendo;
use del sentido comdn.

Use proteccion de oidos.

Nunca ponga el aparato en marcha ni lo deje
en marcha dentro de un recinto cerrado. Re-
spirar los vapores del combustible lo puede
matar,

Mantenga las manfjas libres de aceite v de
combustible.

No opere nunca e aparato sin la cubierta de
la plias en su lugar y bien asegurada.
SEGURIDAD CON EL COMBUS-
TIBLE (para cabezas de motor a
gasolina)

Mezcle y vierta el combustible al aire libre.
Manténgalo alejado de las chispas y de las
flamas.

Use reciplente aprobado para el combustible,
No fume i permita gue se fume cerca del
combustible ni del aparato ni mientras éste
asté en uso.

Evite derramar el combustible o el aceite.
Limpie todo el combustible derramado.
Aléjese a por lo menos 3 metros (10 pies) del
lugar de abastecimiento antes de poner en
marcha el motor.

Pare el motor y permita que se enfrie el apa-
rato antes de retirar la tapa del tangue.
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Remueva la tapa del tanque de combustible
lentamente.

Guarde el aparatc y el combustible en un
lugar donde los vapores emanados del
combustible no puedan entrar en contacio
con chispas ni llamas procedentes de ca-
lentadores de agua, motores o interrupto-
res eléctricos, hornos, ete.
SEGURIDAD ELECTRICA (para ca-
bezas de motor eléctricos)

& ADVERTENCIA: Evite ambientes
peligroscs. No use su aparatc en lugares
himedos o mojados ni cerca de piscinas, de
los hidromasajes, etc. No exponga el aparato

a la nieve, a la lluvia ni al agua para evitar la

posibilidad de choque eléctrico. No use ensu-

perficies mojadas. No toque el enchufe del
cable de extension ni ef del aparato con las
manos mojadas.

+ Use exclusivamente el voltaje que consta en
la placa del aparato.

» Evite situaciones peligrosas. No use el
aparato en presencia de liquidos ni gases
inflamables, para evitar incendios, explo-
siones y/o dafos al aparato.

* Evite ambientes peligrosos. No use su apara-
o en areas poco ventiladas donde haya alta
concentracion de polvo o vapores expiosi-
VoS,

+ Para reducir el riesgo de choque eléctrico, eel
cabeza de motor puede tener un enchufe po-
larizado (Una aleta es més ancha que laotra).
Este enchufe entrara sclamente en una sola
posicién en un enchufe polarizado del cable
de extension. Aseglrese de tener un cable
de extension polarizado. A suvez, el enchufe
polarizado del cable de extension polarizado.
A su vez, el enchufe polarizado del cable de
extensién entrard en el fomacorriente de una
sola forma, Si el enchufe no entra completa-
mente en el tomacordiente, invierta el en-
chufe. Sitodavia no entra, contacte un electri-
cista autorizado para que instale el
tomacorriente apropiado. No cambie el en-
chufe, receptaculo del cable de extension o
cable de extension en ninguna forma.

+ Para reducir el riesgo de chogue eléctrico,
use cables de extension especificamente
marcados como aptos para usar con apara-
tos de uso exterior v que tengan una clasifi-
cacion eféctrica no menor que la clasificacion
del aparato. El cable debe venir marcadc con
el sufijc "W-A" ("W” en Canada). Aseglrese
gue el cable de extensién se encuentre en
buenas condiciones. Si esta danado, cambie-
lo. Los cables de extension demasiado finos
causaran una baja en el voltaje de linea, pro-
vocando baja de potencia y exceso de calen-
tamiento. En caso de duda, use un cable de
clasificacion més alta. Cuanto mas bajo es el
nlrero de clasificacion mas grueso sera el
cable.

No utilice mas de uno los cables de exten-

sidn.

No abuse del corddn. Nunca maneje el apa-

rato por el cable de extension o tire del mismo

para desconectar el aparato, Para desconec-
tar, sujete el enchufe, no el cable. No use el

.

.

cable como mango, no cierre las puertas con-
tra el cable, nitire del cable si éste esta apoy-
ado contra un borde fileso. Apague todos los
controles y permita que el motor se detenga
antes de desconectar el aparato del recurso
de energia. No exponga e cable al calor,
aceite © agua.

Mantenga el cable de extension alejado del
usuario y de obstaculos en todo mormento.
Asegure el cable de extension con el segui-
dor del cable al conectar con el enchufe
embutido segin lo demostrado en este
manual para prevenir dafio a el aparato y/o
cable de extension y para reducir el riesgo
de que el cable de extension se desconecte
del aparaic durante ef uso.

No intente reparar el aparato. Inspeccione el
agislante y los conectores en el aparato y enel
cable de extension antes de cada uso. Sien-
cuentra algiin dano, no lo use hasta no ser re-
paradc por su distribuidor autorizado del ser-
vicio.

No use el cabeza de motor si el interruptor no
lo enciende o apaga como corresponde.
Hagalo reparar en un distribuidor autorizado
del servicio.

No use el cabeza de motor con el cable o el
enchufe dafados. Si el cabeza de motor no
esta funcionando como debe, si se ha caido,
se ha danadc, dejado a la interperie ¢ dejado
caer al agua, devuélvalo a su distribuidor au-
torizado del servicio para ser reparado.
Evite los arranques no intencionales del
motor. Alllevar el aparato de uniado aotro,
nunca ponga el dedo en el interruptor,
Asegirese de que el interruptor esté en la
posicion OFF y nunca que toca el interrup-
tor al conectar el cable de extensién.Des-
conecte el aparato del recurso de energia
cuando no se encuenire en uso, antes de
efectuar servicio, y al cambiar accesorios.
Para evitar la posibilidad de chogue eléctri-
<o, evite el contacto del cuerpo con el con-
ductor a tierra, como lo son el metal, las
cercas o tuberias.

Debe proveerse Irterruptor de Fallas en el
Circuito a Tierra (Ground Fault Circuilt Inter-
ruptor- GFCI) en el cireuito o en el tomacor-
riente usadc con este aparato. Hay tomacor-
rientes disporibles con proteccion GFCE
incorporada y estos pueden ser usados para
cumplir con esta medida de seguridad.

SEGURIDAD DEL APARATO
& ADVERTENCIA:  Desconecte Ia

bujia (o desconecte aparato de la corriente
eléctrica) antes de hacer cualquier manten-
imiento.

Inspeccione el aparato totalmente antes de
cada uso. Cambie las piezas danadas. Veri-
figue que no haya pérdidas de combustible.
Aseglirese que todos los filadores estén en
su lugar correspondiente y bien fijos.

Haga el mantenimiento del aparato segln los
procedimientos recomendades.

Todo mantenimiento y servicic no explicados
en este manual deberan ser efectuados por
un distribuidor autorizado del servicio.

.

.
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Deseche toda plias doblada, torcida, resque-
brajada, quebrada o danada de cualqguier otro
modo. Cambie todas las piezas resquebraja-
das, descantilladas o danadas antes de usar
el aparato.

Use Onicamente las plezas y accesorios re-
comendados de la marca Poulan PRC. Nun-
ca ulllice alambre, cable, soga, hilo, disposit-
vos desgranadores, etc.

Asegurese que la plas se detenga por
completo cuande el motor estéd en marcha
lenta (vea los AJUSTES AL CARBURA-
DOR en el manual de instrucciones de ca-
beza de motor).

Retire fa plas del aparato antes de hacer
los ajustes al carburador, Sostenga el apa-
rato conlamano. No haga ajustes al carbu-
rador desde el lado de la cuchilla.
Mantenga alajadas a las demdés personas
siempre gue esté haciendo ajustes al car-
burador.

Nunca ponga el aparato en marcha sin ten-
er la caja de cambios instalada. El embra-
que puede salir volandc y causar graves
heridas.

Evite el contacto con objetos solidos que pue-
dan detener las plias. Si ocurre un contacto
fuerte, pare el motor e inspeccione el aparato
para ver si hay dafcs.

Si el aparatc choca con un objeto extrafio,
siga el siguiente procedimiento: detenga el
motor, desconecte la bujia (o desconecteca-
beza de motor de la corriente electrica) , in-
speccione los danos, y repare cualquier dano
antes de continuar la operacion.

Nunca moje ni rocie el aparato con agua ni
con ningln otro liquido. Limpie el aparato y
las efiguetas con una esponja hlmeda (vea la
seccién ALMACENAMIENTO).

SECURIDAD AL CULTIVA
& ADVERTENCIA:  Inspeccione el

area a cultivar antes de cada uso. Retire los

objetos (piedras, enredaderas, ramas, soga,

vicrio roto, clavos, alambre, hilo, etc) que

puedan ser arrojados por fa pias o gue pue-

dan enroscarse en el efe.

* Sostenga el aparato firmemente con las dos
manos.

* Mantenga el balance. No se extienda dema-
siado 0 se pare en superficies inestables.

* Mire hacia atrés y tenga cuidado al retroced-
er.

¢ Mantenga fodas las partes de su cuerpo ale-
jadas de la plias y del silenciador.

Siempre empuje el aparato lentamente sobre
el terreno. Cuidese constantemente contra
las aceras desniveladas, hoyos en el terreno,
raices grandes, etc.

Use el aparatc exclusivamente para los fines
descritos en este manual. Use dnicamente
para cultiva. No abuse el aparato. No use
bajo la luvia ni en lugares que se encuentren
mojados.

Use el aparatc Unicamente de dia o en luz
artificial fuerte.

TRANSPORTE Y ALMACENADO
Pare le cabeza de motor antes de dejar el
area de trabajo.

Defe enfriar el cabeza de motor y el cajetin
de engranajes antes de guardarlo o de
transportarfo en un vehiculo.

Guarde el aparato y el combustible en un
lugar donde los vapores del combustible no
puedan llegar hasta conde haya chispas o
llamas abiertas provenientes de termotan-
ques, motores o interruptores eléctricos,
calefactores centrales, efc.

Guarde el aparato de modo que la plas no
pueda causar heridas accidentalmente.
Guarde el aparato dentro, fuera del alcance
de los nifos.

Si acontencen situaciénes no tratadas en
este manual, tenga cuidado y use de buen
criterio. 8i necesita ayuda, llame al distribui-
dor autorizado dei servicio al
1-800-554-6723,

AVISO ESPECIAL: El estar expuesto a las
vibraciones a través del uso prolongado de her-
ramientas de fuerza a gasclina, puede causar
dafios a los vasos sanguineos o a los nervios
de los dedos, las manos y las coyunturas a
aquellas personal propensas alos trastornos de
la circulacién o a las hinchazones anormales. El
uso prolongado en climas frios ha sido asocia-
do con danos a los vasos sanguineos a perso-
nas que por ctra parte se encuentran en perfec-
to estado de salud. Si ocurriera sintomas tales
como el entumecimiento, el color, la falta de
sentido en los dedos, las manos o en las coyun-
turas, pare de usar esta maquina de inmediato y
procure atencion médica. Los sistemas de anti-
vibracion no garantizan que se evitan tales pro-
blemas. Los usuarios que hacen uso continuo y
prolongade de las herramientas de fuerza de-
ben fiscalizar atnetamente su estado fisico y el
estado del aparatc.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

.

.

.

.
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CONOZCA EL CULTIVADOR ACCESORIO

LEA ESTE MANUAL DE INSTRUCGCIONES Y LAS REGLAS DE SEGURIDAD ANTES DE
COMENZAR A USAR ESTE CULTIVADOR ACCESORIO. Compare las Hustraciones con su
aparato para familiarizarse con la ubicacidn de los diversos controles y ajustes. Guarde este

manual para uso futuro.

Plas de corte

PUAS DE CORTE
La PUAS DE CORTE ha sido disefada para
aflojar el suelo.

Suspensor

Eje

Cubierta de las Plas

CUBIERTA DE LAS PUAS

La CUBIERTA DE LAS PUAS protege par-
cialimente al usuario de la plas

girante.

OPERACION DEL ACOPLADOR

Este modelo esta equipado con un acoplador,
el cual permite a instalacion de accesorios
cpcionales. Los accesorics opcionales son:

MODELO:

Cortadora de Bordes PP1COCE
Propulsor de Alre
Cortadora de Ramas PP5000P

Cortadora de Malezas* PPAGOOC

*no disenado para el uso con cabezas de mo-
tor eléctrico

& ADVERTENCIA: siempre desco-
necte labujia de la cabeza de motor (o desco-
necte cabeza de motor de la corriente eléctri-
ca) antes de refirar o instalar los accesorios.

COMO REMOVER EL ACCESORIO

PRECAUCION: Al retirar o instalar las ac-

cesorios, ponga el cabeza de motor y e acce-

soffo en una superficie plana para estabilidad.

1. Afloje el acoplador dando vuelta ala perilla
a la izquierda.

Eje

Acoplador Superior

Accesorio
Inferior

APRIETAN

2. Oprima y sostenga el botdn de conexion/
desconexion.

Boton de Conexidn/

Desconexién ~ &7

Perilla

-
Acoplador g Eje Superior

Accesorio Inferior
3. Mientras sostiene el eje supericr con fir-

meza, quite el accescrio inferior del aco-
plador en forma recta.

11



INSTALACION DEL ACCESORIO

1. Refire latapa de eje del accesorio (sipres-
ente) y deseche,

2. Cologue el botdn de conexidn/desconex-
ién del accesorio inferior en el agujerc de
la guia del acoplador del eje superior.

3. Empuje el accesorio inferior en el acopla-
dor hasta gue el boton de conexidn/desco-
nexion se encaje en el primer agujero.

4. Antes de usar el aparato, apriete la perifla
firmemente dando vuelta a la derecha.

Primer

Acoplador 1 Agujerc de
AQuiero 13 Guia
@Tw
Eje Boton de  Accesorio
Superior Conexion/  Inferior

Desconexion

& ADVERTENCIA: Antes ce operar
este aparato, aseglrese de que el botdn de
conexion/desconexion esté asegurado en el
primer agujero y la perilla esté bien ajustada
antes de operar el aparato. Usar ef agujerc in-
correcto podria causar graves heridas o dafos
a ef aparato.

Aguijero
Secundario

Botén de
Conexién/Desconexion
en el Primer Agujero

INSTACALION DEL SUSPENSOR

Una suspensor de la accesorio se proporcio-

na para el almacenaje cuando la accesoriono

se esté utilizando.

Para instalar la suspension en la accesorio:

1. Retirelatapade eje del accesoric (sipres-
ente) y deseche.

2. Presioney sostenga el botdn de conexién/
desconexion.

3. Empuje la suspensor sobre la accesorio
hasta que el botén de conexidn/
desconexion se encaja en el hueco.

POSICION DE USO
SIEMPRE USE:

Proteccién
para los Cjos

Pantolones i
Largos

Zapatos
Gruesos ™,

£ ADVERTENCIA: Para evitar le-
siones personales, nunca transporte el culti-
vador con el motor en marcha.

£ ADVERTENCIA: & csjade engra-
najes se caliente mucho luego de largos per-
jodos de usc. Para evitar quemaduras, no
togue el caja hasta que se haya enfriado.

PARA CULTIVA

1. Ueve el cultivador al area de trabajo antes
de arrancar el motor.

2. Con el motor en marcha y la plas sobre el
nivel del suelo, oprima el gatillc del acelera-
dor para aumentar la velocidad del motor.

3. Mientras scstiene lamango de gatiflo acel-
erador y la mango auxiliar con firmeza.
Baje lentamente el cultivador hasta que
las plas hagan contacto con el suelo.

4. Al comenzar a cultivar, retire el cuttivador
hacia atras para que las plas puedan
penefrar en la tierra.

5. Una vez que la tierra ha sido quebrada,
continde a una velocidad moderada hasta
gue conozca blen los controles v e man-
ajo del cultivador.

8. Tire el cultivador hacia atréas para mejorar
la profundidad del cultivo y reducir su es-
fuerzo.

7. Para cultivar areas cerradas o hileras an-
gostas, retire las puas exteriores izquier-
day derecha (vea la seccion CAMBIO DE
LAS PUAS).

12



MANTENIMIENTO

& ADVERTENCIA: Anétez toujours

I'appareil et débranchez le fil de la bougie (o

desconecte aparato de |a corriente eléctrica)

quand vous ferez des réparations,

VERIFIQUE QUE NO HAYA PIEZAS

DANADAS NI GASTADAS

Entre en contacto con el distribuidor autoriza-

do del servicio para el remplazo de piezas

dahadas o desgastadas.

* Cubierta para las plias - Deje de usar el ac-
cesorio si el cubierta para las piias estd dafia-
do.

VERIFIQUE QUE NO HAYA FlJA-

DORES SUELTOS Ni OTRAS PIE-

ZAS SUELTAS

* Pasadores de horguilla

* Presillas de la clavija de sujecion

INSPECCIONE Y LIMPIE EL

APARATO Y LAS PLACAS

* Después de quecadauso, inspec- cionela

aparato completa para saber si hay piezas

flojas o danados. Limpie el aparato y sus
placas usan- do u trapo himedo con
detergente suave.

Seque el aparato con un frapo limpio y

5QCo.

MANTENIMIENTO DE LA PUAS
& ADVERTENCIA: Las poas sigue

girando después de que el motor para y des-
pués de que se suelte el gatillo. Para evitar
graves heridas, aseglrese de gue las puas
se haya detenido completamente y desco-
necte la bujia {0 desconecte aparato de la
corriente eléctrica) antes de hacer ninglntra-
gajo con las plas.

AADVERTENCEA: Cambic siempre
las puas si esté doblada, otro forma. Nunca
intente enderezar y volver a usar una pua
danada. Use Unicamente las plas de re-
puesto especificada. Use guantes protec-
tores al tocar u al hacer mantenimiento a las
plas para evitar heridas.

SERVICIO Y AJUSTES

CAMBIO DE LAS PUAS
&\ ADVERTENCIA: Las pias sigue

girando después de que el motor para y des-
pués de que se suelte el gatillo. Para evitar
graves heridas, asegirese de que las plas
se haya detenido completamente vy desco-
necte la bujia (o desconecte aparato de la
corriente electrica) antes de hacer ninglintra-
gajo con las paas.

& ADVERTENCIA: Use guantes de

protec:cwn al tocar o al hacer mantenimiento

a las plas para evitar heridas. Las plas afi-

lan mucho con el uso.

1. Retirelas presillas de la clavija de sujecién
y los pasadores de horquilla.

Pasador
de horquilla

Presifla de la
clavija de sujecion

2. Retire las plas y los cojines de fieltro del
eje.

3. Limpie vy lubrigue &l gje.

4. Cambie las plas y los cojines de fieliro.

5. Repita este procedimiento en el lado op-
uesto.
8. Reinstale los pasadores de horquilia y las
Vpress!las de la clavija de sujecién,

ISO: Cuando se instalan en forma cor-
recta, ios centros de la plas quedaran mutua-
mente enfrentados. Las letras “R” impresas
en las plas que daran del lado derecho del
cultivadory las letras "L" quedaran del lado iz-
quierdo.
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ALMACENAJE

& ADVERTENCIA:  Realice los s+

guientes pasos después de cada uso:

* Deje enfriar el motor vy el cajetin de engra-

najes antes de guardarlo ¢ de transportarlo.

Posicione al aparato de modo gue las plas

no pueda herir accidentalmente,

+ Almacene el aparato en un area seca, bien
ventilada y fuera del alcance de los nifios.

ESTACIONAL ALMACENAJE

Prepare el accesoric para almacenario ai fi-

nal de la temporada o si no lo va a usar por

mas de 30 dias.

Si se almacene su cultivador accesorio por

un periodo del fiempo:

« Limple e aparato en su totafidad.

.

Poulan PRO garantiza al comprador original
que cada herramienta nueva a gasolinay ac-
cescrio nueve marca Poulan PRO sera libre
de defectos de materiales y de mano de obra
y que se compromete areparar o reemplazar,
bajo las condiciones de esta garantia, todo
producto y accesorio a gasoclina fefectuoso
como se deialla a continuacion, a partir de la
fecha de compra criginal:

2 ANOS - Piezas y Mano de Obra, cuando
usade para fines domésticos.

90 DIAS - Piezas y Manc de Obra, siusado
para fines comerciales o profesionales o para
fines lucratives.

30 DIAS - Piezas y Manoc de Obra, siusado
para propdsitios de alquiler.

Esta garantia sno es transferible y no cubre
danos ni responsabilidad civil debidos a man-
ejo indebido, mantenimiento incorrecto no al
usc de accesorios y/o juejos de plezas adi-
cionales no recomendados especificzmente
por Poulan PRO para esta herramienta. Asi-
misme, esta garantia no cubre afinaciones,
bujias, filtros, sogas de arrangue, resortes de
arrangue, linea de corte, ni las piezas del ca-
bezal rotativo que se desgastan y requieren
reemplazo por el uso razonable durante el
periodo de vigencia de la garantia. Esta ga-
rantia no cubre preparacion de pre-entrega
ni ajustes normales explicados en el manual
de insfrucciones.

* Inspeccione el area del cubierta y limpie
toda la tierra v los escombros gue ha acu-
mulado. Inspeccione las plas; cambie la
puas si esta doblada, torcida, resquebraja-
da, quebrada o dahfada de cualquier otro
modo.

Apligue una leve capa de aceite a las su-
perficies metalicas exteriores,

Examine el aparato en su totalidad para
verificar que no haya tornilles ni tuercas
sueltos. Cambietodapieza dafiada, gasta-
do o quebrada.

Al comienzo de la proxima temporada, uti-
lice solamente combustible fresco mezcla-
do en proporcion con el aceite.

.

GARANTIA LIMITADA

ESTA GARANTIA CONFIERE DERECHOS
JURIDICOS ESPECIFICOS AL COMPRA-
DOR, QUE PUEDE TENER OTROS DERE-
CHOS QUE VARIAN ENTRE ESTADOS,
NO SE ADMITIRAN RECLAMOS POR DA-
NOS CONSECUENTES NI POR OTROS
DANOS NI SE APLICARA NINGUNA OTRA
GARANTIA EXPRESA ADEMAS DE
AQUELLAS EXPRESAMENTE ESPIPULA-
DAS EN LA PRESENTE.

ALGUNOS ESTADOS NO PERMITEN LIMI-
TACIONES DEL PERIODO DE VIEGENCIA
DE GARANTIAS IMPLICITAS, NO LA EX-
CLUSION DE DANOS CONSECUENTES O
INCIDENTALES, NI 8U LIMITACION, DE
MODO QUE LAEXCLUSIONY LAS LIMITA-
CIONES ANTERIORES PUEDEN NO TEN-
ER VALIDEZ EN 8U CASO.

Es norma de Poulan PRO mejorar sus pro-
ductos continuamente, Por lo tanto, Poulan
PRO se reserva el derecho de cambiar, mo-
dificar o descontinuar modelos, disefios, es-
pecificaciones y accesorios de todos los pro-
ductos en cualquier momento sin previo
aviso no responsabilidad para con ningdn
comprador.



REGLES DE SECURITE

AAVERT!SSEMENT: Lorsque vous
employez n’importe quel appareil de jardi-
nage, il faudra toujours respecter des précau-
tions fondamentales de sécurité afin de ré-
duire le risque d'incendie et de blessures
graves, Tout défaut de respecter tous les av-
ertissements et régles de séeurité peut en-
trainer des blessures graves.

Cet apparell a moteur pedtt étre dangereux! I}
peut causer des blessures graves dont 'am-
putation ou la cécité a I'ulilisateur ou a des tiers.
Les instructions et avertissements de ce manuel
doivent étre respectés pour assurer une sécurité
at une efficacité raisonnables lors de [utilisation
de lappareil. Lutilisateur a la responsabilité de
respecter les averissements qui se trouvent
dans ce manuel et sur Pappareill Réserver fu-
sage de cet apparell aux personnes gqul lisent,
comprennent et respectent les avertissements
et instructions qui se rouvent dans ce manuel et
sur lapparell. Ne jamals lalsser d'enfants utiliser
cet appareil.

MANUEL
D'INSTRUCTIONS

INFORMATION DE
SECURITE SUR
LUAPPAREIL

SECURITE DE L'UTILISATEUR

A DANGER: RISQUE DE COUPURE.
TENEZ TOUJOURS LES MAINS ET LES
PIEDS ELCIGNEES DE LA BENTS ET DE
LENDROIT DE LA COUPE. Les dents qui
tournent peuvent occasionner des blessures
sérieuses. Pendant que le moteur tourne ou
quand le dents est en mouvement, messayez
denlever aucun matériau coupé ni de tenir du
matériau a couper. Avant d'enlever du matériau
pris dans le dents, assurez-vous dque la bougie
est débranchée (ou cet appareil est débranchée
de la source de courant). Ne saisissez pas oune
tenez jamais la dents nue.

AAVERTiSSEMENT: Ecartez-vous
des dents quitournent. Vious ou des tiers pour-
riez élre blessés/aveuglés. Portez des luneties
de séeurité et de la protection de jambes.

Zonede Danger

Ne pas laisser les enfants, les spectateurs ou
les animaux s'approcher & moins de 10
metres. S'ils s'approchent, arrétez immédi-
atement Fappareil.

SECURITE DE L'UTILISATEUR

* Eguipez-vous bien. Quand vous utilisez ou

entretenez votre appareil, portez toujours

des lunettes de sécurité ou une protection

des yeux similaire (lunettes de sécurité dis-

ponibles). La protection des yeux devriez

marquée Z87.

Pour les travaux poussiéreux, portez tou-

jours un masaue.

Portez toujours des pantalons longs et

épais, des manches longues, des boftes et

des gants.

Toujours protection de pieds d’usure. Ne

travaillez pas pieds nus et ne portez pas de

sandales.

Attachez-vous les cheveux pour qu'ils ne

dépassent pas les épaules. Attachez ou

enlevez tous les vétements amples et les bi-

joux ou les vétements qui ont des attaches,

des bretelles, des pompons, etc. qul pen-

dent. ils peuvent se prendre dans les

pieces mobiles.

Sivous étes bien couvert(e), cela vous aidera

& vous protéger contre les débris et brins de

plantes toxiques qui sont projetés par le fif qui

tourne.

Soyez vigilant(e}. N'utilisez pas l'appareil

quand vous étes fatigué, malade ou sous in-

fluence de lalcool, des drogues ou des

médicaments. Porfez attention a ce vous

faites et faites preuve de bon sens.

Portez un protecteur de I'ouie.

* Ne mettez pas I'appareil en marche ni lais-

sez pas fourner e moteur dans un endroit

fermé. Respirer la vapeur d'essence peut

vous tuer.

Conservez les poignée libres d'huile et de

carburant,

Ne faites jamais foncticnner le cultivateur

sans le couvercle des dents en place etbien

fixe.

SECURITE DU CARBURANT (pour

moteurs & essence)

* Mélez et versez le carburant dehors.

s Eloignez-vous des étincelles et des

flammes.

Employez un récipient approuveé pour l'ess-

ence.

¢ Ne fumez pas el ne permetitez que per-
sonne fume prés du carburant ni pendant
I'utilisation de l'appareil,
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Evitez de renverser e carburant ou le huile.
Essuyez tout les déversements de carburant.
Eloignez-vous au moins de 3 metres {10
pieds) de l'endroit de ravitaillage avant de
mettre le moteur en marche.

Arrétez le moteur et laissez 'appareil se re-
froidir avantd’enlever le capuchon duréser-
voir de carburant.

Enlevez le capuchon de remplissage lente-
ment.

SECURITE ELECTRIQUE (pour mo-
teurs électrique)

AAVERT!SSEMENT: Evitez les mi-

lieux qui présentent un danger. Pour réduire le

risque de choc électrique, nutiisez jamais votre

appareil dans des endroits mouillés ou humides,
ou & proximité de piscines, de baignoires, etc,

Nutilisez jeamais votre apparell sous la piuie,

dans la neige cu dans Peau. N'utiisez pas l'ap-

pareil sur les surfaces humides. Ne touchez ja-
mais les prises de votre rallonge ou de votre ap-
pareil avec des mains mouillées.

« N'utilisez qu’une source de courant du volt-
age indiqué sur la plague d'identification de
Pappareil.

+ Evitez les situations dangereuses. Pour
éviter les risques d'incendie ou d'explosion
et/ou de dommages a l'appareil, ne I'utilisez
pas en présence de gaz ou liquides inflam-
mables.

» BEvitez les milieux qui présentent un danger.
N'utilisez pas votre appareil dans des endroits
non ventiiés, ol il peut y avoir des accumula-
fions de poussieres ou de vapeurs explosives.

+ Pourréduire le risgue de secousses électri-
ques, cetappareil aune prise polarisée (une
fiche est plus large que 'autre) et éxige I'uti-
lisation d’un rallonge polarisée. Cette prise
ne peutse brancher que d'unseule fagon. Si
la prise de I'appareil n"entre pas bien dansla
prise de la rallonge, retournez-la. Si elle ne
se branche toujours pas bien, procurez-
vous une rallonge & prise polarisée. Uneral-
longe polarisée exige d'étre branchée dans
une prise murale polarisée et ne se bran-
chera que d'une seule fagon dans cette der-
niére. Si elle R'entre pas bien dans la prise
murale, retournez-la. Si elle ne se branche
toujours pas bien, demandez & un électri-
cien qualifié d'installer la prise murale qui
convient. Ne modifiez en rien la prise de
Fappareil, laprise femelle, nile prise méle de
la ralfonge.

* Pourréduire le risque de secousses électri-
ques, nutilisez que des rallonges électri-
gues specialement identifiées comme con-
venant aux appareils d’extérieur et dont le
voltage électrique n'est pas inférieur a celui
de Papparell. Le fil doit porter les letire "W,
Assurez-vous quevoire ralonge estenbon
état. Inspectez-la avant de ['utiliser et rem-
placez-la si elfe est endommageée. N'ufifi-
sez jamais avec une rallonge endomma-
gée. Le rallonge doit avoir un isolement en
bon état, sans craguelures ni détérioration.
Les fiches de connexion doivent étre enbon
état. Une rallonge de calibre trop bas fera
baisser le courant, ce gul causera une perte

»

L

L

L

de puissance et un surchauffement. Encas
de doute, utilisez le calibre supérieur sui-
vant. Plus le chiffre de calibre dufil est bas,
plus grande est sa capacité.

N'utlisez jamals de rallonge multiple.

Ne transportez jamais I'appareil en le prenant
par le fil dlectrique. Ne tirez jamais sur le i
pour le débrancher. Pour debrancher vofre
apparell, thez sur la fiche, et pas sur la ral-
longe. Nutiisez jamais la rallonge comme
poignée, ne fermez jamais une porte sur la ral-
longe ou ne tirez jamais la rallonge sur des
arétes ou des coins coupants. N'exposez pas
les rallonges a la chaleur, huile, ni Teau.
Tenez toujours la ralionge éloignée de I'ufili-
sateur et des obstacles.

Pour éviter quefe fil se débranche de l'appa-
reil et pour eviter des dommages possibles
a l'appareil due au mouvement de prise,
servez-vous du retenue de corde.
N'essayez pas de réparer lappareil. Inspec-
taz lisclement et les raccords de lapparsil st
de la raflongeavant chague usage. S'ils sont
endommageés, nutilisez pas Pappareil avant
de le faire réparer par un distributeur autorise
de service.

N'utlisez pas l'appareil si linterrupteur ne le
met pas en route/ne larréte pas bien. Les ré-
parations de linterrupteur doivent étre faites
par votre distributeur autorisé de service.
N'utiisez jamais avec une prise ou une ral-
longe endommagée. Sivotre appareil nefonc-
tionne pas bien, est tombé, a été endommageé,
a &té laissé dehors ou est tombé dans 'eau,
envoyez-le a un distributeur autorisé de servi-
ce afin quiil le répare,

Evitez les démarrages accidentels. Ne laissez
jamais votre doigt sur linterrupteur quand
vous transportez Fapparell. Avant de brancher
lapparell, assurez-vous que linterrupteur est
en position d'arrét et ne touché jamais le inter-
ruptor.

Debranchez lapparei! de la source de courant
quand elle n'est pas utilisez, avant de faire tout
entrefien et quand vous changez des acces-
soires.,

Pour éviter les secousses électriques, évi-
tez tout contact du corps avec fout conduce-
teur a laterre, tel gue les tuyaux en métal ou
les clétures en fil métallique.

Un disjoncteur & prise double devrait étre
installé sur le circuit ou la prise a utiliser pour
cet appareil. Des prises & DPD incorporé
sont disponibles et peuvent étre utilisées.

BON ENTRETIEN DE VOTRE
APPAREIL

A AVERTISSEMENT:

Débranchez

toujours la bougie (ou débranchez le source
de courant) quand vous faites le maintien.
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Inspectez I'appareil et changez les piéces
endommagées ou branlantes avant chaque
utilisation de I'appareil. Réparez toute fuite
de carburant avant d'utiliser lappareil, As-
surez-vous gue toutes les raccords est en
place et serrés fermement.

Entretenez l'appareil selon les meéthodes
recommandées.



»

Faites faire toutes les réparations/tout I'en-
tretien qui ne sont pas éxpliqués dans ce
manual par le districuteur autorisé de ser-
vice.

Jetez toute dentstordue, déformee, crague-

lée, brisée ou autrement endommagée.

Avant d'utiliser 'apparell, remplacez toute

piéces qui est ébréchée, brisée ou endom-

magée.

* Employez exclusivement les accessoires
et les pigéces de rechange Poulan PRO re-
commandeées. Ne utilisez pas jamais de
broche, de corde, de ficelle, etc.

+ Quand le moteur est au ralenti, assurez-
vous que |a denis arréte de tourner. Voirla
section de REGLAGES DU CARBURE-
TOR du manuel d'instructions pour la mo-
teur.
Enlevez la dents avant de faire des réglages
du carburateur. Tenez 'appareil de la main.
» Quand vous faites des régltages du carbura-
teur, écartez les autres personnes.
Ne faites jamais démarrer le moteur quand la
bolte de vitesses est enlevée. Lembrayage
pourrait se détacher et causer des blessures
graves,
Evitez tout contact brutal avec un objet
massif, susceptible d'arréter la rotation des
dents. En cas de contact, arrétez le cultiva-
teur et inspectez pour rechercher les dom-
mages.
Si Pappareil frappe tout objet, faites ce qui
suit: arrétez Fappareil, débranches le fil de
la bougie {ou débranchez la source de cou-
rant), vérifiez s'il a des dommages et faites
réparer tout dommage avant de faire redeé-
marrer et d’utiliser appareil,

« N'espergez jamals votre accessoire avec

de I'eau, ou avec un autre liquide. Nettoyez

Pappareil ef les étiquettes avec un chiffon

propre et humide.

SECURITE DE CULTIVATEUR
A AVERTISSEMENT: Inspectez 'aire

a cultiver avant chaque travail. Enlevez-en

tous les objets (roches, verre brisé, clous,

broche, corde, ete.) qui peuvent étre projetés

par la lame ou s'entortiier sur l'arbre,

+ Tenez 'appareil fermenent des deux mains.

« Gardez bien votre équilibre. N'essayez pas
d'atteindre du bout des bras.

+ Regardez derriére vous et faites attention
lorsque vous reculez.

L
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Tenez toutes les parties de votre corps
élbignées de la dents et du silencieux.
Neforcezappareil. N'utilisez l'appareiique
pour fes travaux expliqués dans ce manuel.
Ne l'utilisez que pour cultiver. Ne maltraitez
pas 'appareil. NeTutilisez pas sous la pluie
ni dans des endroits humides.

N'utilisez 'appareil gue le jour ou sous une
bonne lumiére artificielle.

TRANSPORT ET ENTREPOSAGE
o Arrétez Pappareil avant de quitter l'aire de
travail.
Laissez le moteur et le bolte de vitesses se
refroidir avant de le garder ou de le trans-
porter dans un véhicule.
Gardez I'appareil et le combustible dans un
endroit oU les vapeurs d’essence ne peuv-
ent pas entrer en contact avec des étin-
celles ni des flammes nues des chauffeurs
d'eau, des moleurs ou des interrupteurs
électriques, le chauffage central, etc.
Gardez I'appareil de fagon que personne ne
puisse se blesser accidentalement.
o Gardez 'appareil a l'intérieur, hors de por-
tée des enfants.
Siune situation pas prévue dans ce manuel se
produit, procédez avec prudence et jugement.
St vous avez besoin d'aide, mettez-vous en
rapport avec votre distributeur autorisé de
service ou avec le téléphone
1-800-554-6723.

AVIS SPECIAL: Une exposition aux vibra-
tions lors d'une utilisation prolongée d'appa-
reils & main a essence peut endommager les
vaisseaux sanguins ou les nerfs des doigts,
mains et jointures de gens qui sont sujets a
des dommages aux vaisseaux sanguins sub-
is par des gens habituellement en bonne san-
té. Sides symptomes tels quiperie de sensa-
fion, deuleur, perte de force, changementde la
couleur ou fexture de fa peau ou perte de sen-
satino dans les doigts, les mains ou les join-
ures se présentent, cesser d'utiliser 'appareil
et consulter un médecin, Un systéme anti-
vibrations ne garantit pas que ces problemes
seront évités. Les personnes qui utilisent des
appareils motorisés d'une facon continue et
réguliére doivent suivre de prés feur condition
physique et la condition de I'appareil.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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FONCTIONNEMENT

FAMILIARISEZ-VOUS AVEC VOTRE ACCESSOIRE DE CULTIVATEUR ;
LISEZ BIEN CE MANUEL DINSTRUCTIONS ET TOUTES LES REGLES DE SECURITE
AVANT D'UTILISER LACCESSOIRE DE CULTIVATEUR.. Comparez les illusirations a votre
appareil pour vous familiariser avec laposition des commandes et réglages. Conservez ce man-

uel pour le consulter plus tard.

DENTS

Les DENTS est congue pour couper le sol,

Crochet

Axe

Couvercle des dents

COUVERCLE DES DENTS
La COUVERCLE DES DENTS offre une
protection partielle contre les dents tournante.

UTILISATION DU RACCORD

Ce téte de moteur est équipé d'un raccord qui
permet la fixation d'accessoires en option. Ces
accessoires en option sont les suivants !

MODELE:
Coupe-bordure . .............. PP1GC0E
Souffleuse . ... L PP30008B
Tallle-bulsson ................ PPBOCOP
Coupe-broussaifles® ....... ... PP4000C

*non congu pour 'usage avec bloc-moteurs
électriques

A AVERTISSEMENT: Arrétez tou-
jours votre appareil et débranchez la bougie
{ou débranchez le source de courant) avant
d’enlever ou d’instalier les accessoires.

ENLEVEMENT DE L'ACCESSOIRE

ATTENTION: Pour enlever ou monter Pac-

cessoires, placez votre appareil et 'acces-

soire sur une surface plate afin qu'il soit bien

stable.

1. Desserrez le raccord en tournant le bou-
ton dans le sens opposé a celui des ai-
quilles d’une montre.

Axe Supérieur

Accessolre
Interieur

SERREZ Bouton

2. Appuyez sur le bouton de verrouillage/
déverrouillage et maintenez-le appuyeé.
Bouton de verrouiliage/
deverrouillage

Accessoire Supérieur

Inférieur

3. Toutentenant solidement I'axe supérieur,
tirez 'accessoire droit pour le faire sortir
du raccord.
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INSTALLATION DE LACCESSOIRE

1. Enlevez le capuchon d'axe de l'acces-
soire {s'il y en a unj.

2. Mettez le bouton de verrouillage/déver-
rouillage de 'accessoire dans I'enfonce-
ment guide du raccord.

3. Poussezl'accesscire dans le reccord jus-
qu'ace que le bouton de verrouillage/dév-
errouillage soit bien fixé dans le trou prin-
cipal.

4. Avant d'utfliser votre apparell, serrez bien le
bouton en tournant dans le sens des ai-
guiles d'une mentre,

Trou Principal

Enfoncement
G uide

Raccord

Bouton de
Verrouillage/
Deéverrouillage

Accessolre

Su erieur =
P Inférieur

& AVERTISSEMENT: Assurez-vous
que le bouton de verrouillage/déverrouillage
soit bien verrouillé dans le trou principal et que
le bouton soit bien en place avant de faire
fonctionner votre appareil. Utliser le mauvals
trou peut amener des blessures graves ou en-
dommagés votre appareil.

Bouton de Verrouillage/
Déverrouillage en Trou Principat

INSTALLATION DU CROCHET POUR

LA ACCESSOIRE

Un crochet pour la accessolre est fournies

pour la rangement quand le accessoire n'est

pas en service.Pour installer ia crochet sur
faccessoire:

1. Enlevez le capuchon d'axe de la acces-
soire {s’il y en a un) et jetez.

2. Peser le boulon de verrouillage/
déverrouillage vers Fintérieur et tenez,

3. Poussez le crochet sur la accessoire jus-
gu'a ce que le bouton de
verrouillage/déverrouilage  se
dans le trou.

casse

POSITION D’UTILISATION

PORTEZ
TOUJOURS: ~
Lunettes
Protectrices
Pantalons g
Longs ~a
Gros

Chaussures —a

A AVERTISSEMENT: Pour éviter o
vous blesser, ne transportez jamals lappareil
tant que le moteur est en marche.

AAVEF{TESSEMENT La boite de

vitesses devient trés chaud a la suite dun usage

prolongé, Pour éviter de vous briler, ne touchez

pas cette boite tant gu'elle n'est pas refroidie.

CULTIVER

1. Emportez l'appareil au lieu de travail
avant de mettre le moteur en marche,

2. Lorsque le moteur est en marche et les
dents hors du sol, appuyez sur la

gachette d'accélération pour augmenter
la vitesse du moteur.

3. Tenez le guidon fermement, abaissez
lentement les dents jusqu'a ce guelles
antrent en contact avec le sol.

4. Aufur et a mesure gue le travall de la terre
commence, tirez I'appareil vers vous afin
que les dents puissent pénétrer davantage
dans le sol.
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5. Une fois que le sol est travaillé, avancez
lentement et ce, jusqu’a ce que vous de-
veniez familier avec les commandes et la
manipulation de fappareil.

8. Tirez-le vers vous pour obtenir un travail

plus profond et pour moins vous fatiguer.

7. Pour le ravall dans des endroits restreints
ou entre des rangs serrés, enlevez les
dents extérieures de droite et de gauche.
Voir la section REMPLACEMENT DES

DENTS.

ENTRETIEN

A AVERTISSEMENT:  Arrétez tou-

jours Fappareil et débranchez le fil de la bougie

{ou débranchez le source de courant} quand

vous ferez des réparations.‘

VOIRS'ILY A DES PIECES EN-

COMMAGEES/USEES

Contactez un distributeur autorisé de service

pour le remplacement des piéces endomma-

gées ou usées,

« Le Couvercle des Dents - Arrétez-vous
d’utiliser votre accessoire de cultivateur sile
couvercle est endommagé.

VOIR S’iL Y A DES PIECES OU RAC-

CORDS DESSERRES

* Goupllles de blocage

* Chevilles

NETTOYAGE DE L'APPAREIL ET

LES ETIQUETTES

Aprés chague usage, inspectez I'appareil

compléte pour deceler les pieces laches ou

endommagées.

Nettoyez I'appareil avec un chiffon humide

et un détergent doux.

Sécher avec un chiffon propre et sec.

ENTRETIEN DE LA DENTS
A AVERTISSEMENT: Des dents con-

tinuera a tourner apres gue les arréts de mo-
teur ou apreés gue le gachette d'accélération
arréte marcher et débranchez la bougie (ou
débranchez le source de courant) avant d'ex-
écuter le travail sur les dents.

A AVERTISSEMENT: Remplacez
toujours des dents qui est déformée, recour-
bée, cassée ou endommagée de quelque
maniére que ce soit. N'essayez jamais de re-
dresser et d'utiliser des dents endommagée.
Utilisez seulement les dents indiquée de re-
change. Portez des gants protecteurs quand
vous manipulez ou enireienez les dents pour
éviter des blessures.

REPARATIONS ET REGLAGES

REMPLACEMENT DES DENTS
A AVERTISSEMENT: Des dents con-

tinuera & tourner aprés que les arréts de mo-
teur ou aprés que le gachette d'accélération
ait été libéré. Assurez-vous que les dents a
arréte marcher et débranchez la bougie (ou
débranchez le source de courant) avant d'ex-
écuter le travail sur les dents.

AAVERT!SSEMENT: Portez des

gants protecteurs quand vous manipuiez ou

entretenez les dents pour éviter des bles-

sures. Les dents deviennent trés acérées lors

de l'utifisation.

1. Enlevez les chevilles et goupilles de blo-
cage.

Goupille _—7d

de blocage || .l

Cheville

2. Enlevez les dents et rondelles de feutre
de l'arbre.

3. Neitoyez et lubrifiez 'arbre,

4. Réinstallez les dents et rondelles de

feutre.

5. Répétez les étapes précédentes du coté
opposeé.

8. Réinstallez les goupilles de blocage et
chevilles,

REMARQUE: Lors les dents sont correcte-
ment installées, les moyeux des dents se font
face et le lettre «R» gravée sur les dents appa-
rait du coté droit du cultivateur, tandis que le
fettre «L» apparait du cété gauche.
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RANGEMENT

& AVERTISSEMENT: Exéoutez les

étapes suivantes aprés chaque utilisation:

+ Laissez I'accessoire refroidir avant de le
ranger ou le transporter.

+ Entreposez I'appareil a l'intérieur, dans un
endroit surélevé, sec et hors de portée des
enfants.

SAISONNIERE RANGEMENT
Préparez votre appareil pour le rangement ala
fin de la saison ou s'il ne doit pas ékre utilisé
pendant 30 jours ou plus,

Avant d'entreposer voire accessoire de souf-
fleuse pendant une longue période:

G

Poulan PRO garantit al'acheteur original que
chaque nouveloutil & essence ou accessoire
de lamargue Poulan PRO ne présente aucun
défaut matériel ou de fonctionnement et
convient de réparer ou de remplacer sous cet-
te garantie tous les produits ou accessoires a
essence défectueux a partir de la date d’achat
criginale comme suit ;

2 ANS- Piéces et réparation si l'appareil est
utilisé a fitre priveé.

90 JOURS- Piéces et réparation st Pappereit
est utilisé & des fins commerciales, profes-
sionnefles ou lucratives,

30 JOURS- Piéces et réparation si 'appareil
est utilisé dans le cadre d'une location.

Cette garantie n'est pas transmissible et ne
couvre pas les dommages et les responsabili-
tés occasionnés par une utiisation impropre,
une maintenance incorrecte ou [lutilisation
d'accessoires ou de compléments non re-
commandés de fagon explicite par Poulan
PRO pour cet appareil. Par ailleurs, cette ga-
rantie ne couvre pas les réglages-, bougies,
filtres, cordons du lanceur, ressorts du fan-
ceur, fils de coupe ou parties de la téte rotative
soumises & Fusure et qui demandent un rem-
placement lors d'une utilisation raisonnable
pendant la période de garantie. Cette garantie
ne couvre pas la configuration pré-livraison
ou les ajustements normaux expliqués dans
le manuel d'instructions.
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* Nettoyez votre accessoire entiére.

« Inspectez la zone de couvercle de la dents
et nettoyez n'importe quelle saleté ou les
débris qui se sont rassemblés, Inspectez
les dents; remplacez toujours les dents qui
est déformée, recourbée, cassée ou en-
dommagee de quelque maniére que ce soit.
Huilez légérement les surfaces externes en
metal,

Inspectez 'appareil entier pour voits’il ades
vis ou des ecrous desserrés. Remplacez
toute piece endommagée, brisée ou usa-
gée.

Au début de la saison suivante, s'utilisez
qule du carburant frais mélangé a de I'huile
dans la bonne proportion,

NTIE LIMITEE

CETTE GARANTIE VOUS DONNE DES
DROITS LEGAUX SPECIFIQUES ET VOUS
POUVEZ AVOIR D’AUTRES DROITS VA-
RIANT D'UN ETAT A LAUTRE.

AUCUNE RECLAMATION POUR DES
DOMMAGES CONSEQUENTS QU AU-
TRES NE SERA AUTORISEE, ET AUCUNE
AUTRE GARANTIE EXPRESSE N'EXISTE,
MISES A PART CELLES STIPULEES EX-
PRESSEMENT ICI.

CERTAINS ETATS NAUTORISENT PAS
LES LIMITATIONS SUR LA DUREE DE LA
GARANTIE OU SUR LEXCLUSION QU LA
LIMITATION DE DOMMAGES INCIDENTS
OU CONSEQUENTS. LES LIMITATIONS
OU LEXCLUSION CITEES CI-DESSUS
POURRAIENT DONC NE PAS S'APPLI-
QUER DANS VOTRE CAS.

Poulan PRO s'est fixé comme politique
d'améliorer continuellement ses produits.
C'est pourquoi Poulan PRO se réserve le
droit de changer, de modifier ou d’interrompre
des modéles, des designs, des spécifications
et des accesscires de tous les produits a tout
moment sans préavis et sans obligation en-
vers les acheteurs.



